

ERRATA

Edital PROFMAT-UEA nº1/2024 – Edital Complementar ao Edital PROFMAT nº 18 (ENA 2025)

No item 3 do referido edital, onde se lê:

“Anexando documentação comprobatória conforme especificado nos itens 3 e 4 deste edital.”

Leia-se:

“Anexando documentação comprobatória conforme especificado nos itens 4 e 5 deste edital.”

A Coordenação.